2EFH - FERRAZT  FEREE N\U-—T7yTHE 9

CY: 4 K4

(1] Whly =5 x © x DL ZACRIET 5 y DIEOBHRICONT, FOT7HbmE TORNSELL
LA 1T OEW S, (H30)
7 xOEE y OEOFIE, VWob 5 Th D,
Ay DD 3 DIEDWIEL, VWob5Thb,
v x DL y DEORNE, VoL 5 ThD,
T x OEBOTRVWEE, yvOliZ x DIETH72/IE, Wob 5 THD.

y=5xDEl%& x Thbd&

Y o_.
X

EEWRTED, COEDLD, yDIEZ xDEThI-EIX, WD2EHE5THANDT, IHNBEIZLS,

Tz, THoIFETERATRIERDEL SRS,

7 xDEELyDEOCHIE, WOEHE5THD, - x4+y=5

4 yDELILxDEZFVDWLWEERX WDI2HE5THD, - y—x=5

7 xDEEL yDEDIHEIX, LWD2EH5THS, — xXy=5
BEITHEEAN EZEE BEHES59% £E66% HMULEE7%

By =a x [CETHLPEH a DERZEFRLTLEINEINEHDHETT

HEICH-- T, HHEROEREERTELLIIHEETHENKRUITY ., EDORE, v Hix
[CHBlTFHEE, x &y DERZERIZRL, EIhoxEyDREISED K S GEFRMNH LN ZAN
x DEAEDHDGEELEDT, x &y DHRASEROCELCLORFERADEIZNYANS ZLHE
AbhFET,

2] FOMOERL, HHAOST 72K LTOET, ZOZF7ICONT, v& x DRTERLRE,
(H29)

w




yIExICHBITEND, HIEHETaLTdE, y=axEELIENTES,
g3571% B (1, —2) #@5Hh 5,
y=axllx=1, y=—2%KALT
—2=ax1
a=—2
£oT, KOBHHKIE y=—2x

EBEITHEEAN EZE EHE48% 2£E57% HULEHO%

BEZon=BIDTZ 05, xEyDBFREZy=axDRATRI ZENTEINE I NEHDM
BT,

BRICEE-STIE, DTS I xtyDEABREXTRTI CENTEZELLSICHEETLHI LN
KUITY, TOE, VS5 7DHBEXZHERTTERI IBEE[RET I ENEZAONET,
AEMEFE->TREZTOIRICE, EXAON-EREIFERZESZ &ML, HHDTZTITHY,
y=axDRATRIIENTELIILEZHRITHIEFHEMYANDSIENEZONFT, T, 77
INRREBEIATHAYDERTHLI LMD, AERIADHIZGLILEVSRBELEZLEDILEN
TEHLIICTHIEHLRYTY, TOLET, VY57 LICHARRUNDRADEZZHRAIRY, LA
DXERDLAGEEEET S ENBAONET,

[38] =Wy =2 x + 7IZoWT, x OER 1154 ETHINLE & 20y O#IMEEZRD RSV,
(H30)
x=1DEZDyDEZKRD D,
yv=2x4+7I12x=1%2KAT5&
y=2x1+7
=9
x=4DNEZDYyDEZRD D,
y=2x+7I12x=4%FKATDHE
y=2x4+7
=15
yDEMEX, 15—9=6



HEI DREAN EEER BEHRE40% £E45% MHULEES%
—REHy=ax+blZDONT, xDEDEMIZHED yDBMEBEZRDLIENTELINES>DE
#BHHETY,

BRICH-STIE, xDEQEBMICHED y DIBMEZRDEIZENTESLIICHEETHI AKX
1T, TR, xDEDEMIHST, yDENEDELSIZELT N EANLEHZERY ANSD
CENEZLNET,

TOTNoxETORIL, “—KFREN2 x +yv =6 ODMEZEIE LT ROEREELT 7T TR

HVFET, FOTFTTLELTELWWLOZ 1 DBERZ X, (H29)

7 A
v v

/.

(4]
il I
3
ﬁi
2x+y=6%yIlIDLTHLE

y=—2x+6
ERRY, ThiE, EEN—2, UFN6DEHRTHIMND, IHLEEIZLD,

x
O
U
6
x 3 x
0

RDEER)
2x+y=6ICx=0%KAT 5S¢,
2X0+y=6
y=4

DI EMD, B (0, 4) ZEBZELDI D,
2x+y=6ICy=0%KAT 5
2x+0=6
x=3
ZDITEMD, m (3, 0) ZBHIEMDN D,
UEDZ &M, IAREEICED,




BEEITHEEAN EEXR BEWHES57% £E63% hMULE6%
Za—RABRRZEHERTAEAT, TOTSTDEELUFDERZEFELTLEINE SnE
HHEETY,
—nan—RAEBERXax+tby+c=0FZ—REHOKXLADZLIZLY, F5T70HHE—REHL
BEMTTERTEDLSICIEET 52 ENKYITT,




